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Vragen van het lid Rog (CDA) aan de Minister voor Basis- en Voortgezet 
Onderwijs en Media over het bericht «Graaf Huyn College sluit bouwafdeling» 
(ingezonden 14 september 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Graaf Huyn College sluit bouwafdeling»?1 

Vraag 2
Wat vindt u van deze sluiting? Kunt u bevestigen dat leerlingenkrimp de 
oorzaak is, of spelen er ook andere factoren een rol? 

Vraag 3
Zijn er gesprekken geweest met het ministerie over de voorgenomen sluiting? 
Zo ja, wat was de insteek van deze gesprekken en is gekeken of het toch 
mogelijk is dat de bouwafdeling openblijft, bijvoorbeeld door het starten van 
een samenwerking met andere scholen? 

Vraag 4
Indien er geen gesprekken zijn geweest, wat was de reden hiervoor? 

Vraag 5
Kunt u aangeven wat de sluiting van de afdeling bouw van deze school 
betekent voor het overgebleven aanbod op het gebied van bouw in deze 
regio en de omliggende regio’s? 

Vraag 6
Kunt u tevens aangeven of er in Nederland de afgelopen jaren vaker 
bouwafdelingen zijn gesloten? Lag hieraan ook leerlingenkrimp ten grondslag 
of speelden er ook andere factoren zoals bijvoorbeeld minder belangstelling 
voor een baan of opleiding in de bouw? 

Vraag 7
Kunt u tevens aangeven of er andere bouwafdelingen bij scholen in 
Nederland ook te kampen hebben met een dusdanig teruglopend leerlingen-
aantal, waardoor ook voor hen sluiting een mogelijke optie zou kunnen zijn in 
de nabije toekomst? 

1 https://www.limburger.nl/cnt/dmf20180911_00073293/graaf-huyn-sluit-bouwtak
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Vraag 8
Deelt u de mening dat het zorgelijk is als er te weinig arbeidskrachten voor 
de bouw worden opgeleid gezien de bouwopgave waar Nederland voor 
staat? Zo ja, welke rol ziet u voor uzelf weggelegd om samen met Bouwend 
Nederland en de scholen met een bouwafdeling te kijken hoe sluiting van 
deze afdelingen kan worden voorkomen? 

Vraag 9
Kunt u aangeven in hoeverre de investering van 100 miljoen euro ten 
behoeve van een dekkend aanbod en versterking van de kwaliteit van het 
technisch beroepsonderwijs uit het Regeerakkoord, waarvan onlangs de 
eerste contouren zijn geschetst, dit soort sluitingen kan voorkomen? Wat is 
de reden dat het Graaf Huyn College aangeeft dat het in hun geval de sluiting 
niet kan voorkomen?
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